

Вырезка из газеты

СОВЕТСКОЕ
ЗАУРАЛЬЕ

г. Курган

5 3 ИЮЛ 1982
Ю. КРИКОВ.

в. 2200

ОТКРЫЛИСЬ ГАСТРОЛИ

Сатирической комедией «Записки подлеца» по пьесе А. Островского «На всякого мудреца довольно простоты» открыл свои гастрольные выступления в Зауралье Государственный ордена Дружбы народов русский драматический театр им. Н. К. Крупской из Фрунзе.

Перед спектаклем руководителей и ведущих артистов этого коллектива приветствовал заместитель начальника областного управления культуры Е. Ф. Сычев, сказавший о том, что приезд театра из Киргизии—крупное событие в культурной жизни Кургана. Символично, что эти гастроли проходят в год 60-летнего юбилея нашей страны. Е. Ф. Сычев пожелал гостям из братской республики успешных гастролей. Курганцы преподнесли им цветы.

От имени коллектива из Фрунзе выступил его директор К. П. Гольдфайн, коротко рассказавший об истории театра, о его репертуаре. Он поблагодарил курганцев за радужный прием, поздравил с награждением города орденом Трудового Красного Знамени, а закончил свое выступление приветствием на киргизском языке и тут же перевел его на русский: «Добро пожаловать, дорогие зрители, на наши спектакли!».

Не только на сцене облдрамтеатра покажут свое искусство гости из Киргизии: они побывают в городах и селах Зауралья, встретятся с рабочими и колхозниками, выступят в сельских домах культуры, пионерских лагерях.

Первое представление прошло с большим успехом и завершилось под овацию зрителей. И вновь были цветы, теперь как награда за творческую смелость, режиссерский тонус, актерское мастерство...

В. ГАВРИЛОВ.